
 

   

 
Tisková zpráva 

 
QUIKSILVER SNOWJAM 

 opět vrcholem české snowboardové sezóny 
 

 V Praze dne 21.1.2008 
 

 Po roční odmlce, která byla způsobena špatnými sněhovými podmínkami, se letos o slovo opět 
přihlásí nejprestižnější snowboardový závod u nás. V rámci největší snowboardové série na území 
České republiky O2 Snowboard Tour se všichni příznivci freestyle snowboardingu můžou opět těšit na 
Snowjam. 
 
Quiksilver Snowjam proběhne od 14. do 16. března na sjezdovce Javor v Peci pod Sněžkou a je již tradičně 
spojený se jménem našeho nejznámějšího jezdce a reprezentanta Martina Černíka.  
 
Před dvěma lety se Snowjam zapsal do historie jako první závod ve východní Evropě zařazený do 
celosvětové série závodů Ticket To Ride (TTR) „TTR Family byla tehdy ze závodů nadšená a jednoznačně 
byla hodnocená jako nejlepší tříhvězdičková akce,“ říká hlavní organizátor Martin Černík.   
 
Díky  letošnímu   sloučení veškerých  tuzemských    snowboardových   závodů   pod hlavičku O2 Snowboard 
Tour bylo zároveň rozhodnuto o tom, že Quiksilver Snowjam přímo naváže na národní finále O2 4X4 
Českého poháru ve freestyle snowboardingu. „Je nesmysl, aby naše malá scéna byla stále rozdělená. Navíc 
na akcích Asociace českého snowboardingu můžete rovněž získat body do žebříčku TTR. Quiksilver 
Snowjam se logicky, jako největší akce, stal finálovým závodem celé sezóny. Mě to osobně těší, navíc první 
dva vedoucí jezdci národního žebříčku budou moci startovat rovnou v semifinále a budou mít šanci dát si pár 
jízd se zkušenými profíky ze zahraničí,“ dodává Martin Černík. 
 
Na Javoru bude opět na programu slopestyle, tedy nejatraktivnější disciplína současného snowboardingu, při 
které si jezdci budou muset co nejlépe poradit s tratí obsahující dvě platformy skoků různých velikostí a jeden 
rail, neboli zábradlí. Skoky přijede, stejně jako před dvěma lety, postavit špičkový profesionál ve stavbě 
snowparků Nicolas Marduel ze Švýcarska.  Organizátoři nezapomněli ani na dívky a připravují pro ně na 
sobotní dopoledne tříhvězdičkový TTR event pod názvem ROXY JAM.  
 
Na návštěvníky akce čeká také bohatý doprovodný program. Závod budou prakticky po celou dobu 
doprovázet sety nejrůznějších DJs, před finále dojde i na již tradiční živé vystoupení skupiny Wohnout přímo 
na sjezdovce. Další hudební program se odehraje v party stanu, který má oproti minulému ročníku 
dvojnásobnou kapacitu. V pátek je na programu hip-hop night se slovenskými rapery Vec, Zverina, Jazzy a 
Friky, v sobotu pak zahrají kapely Airfare, Monkey Business a DJs Ladida a Robot.  
 
 
Martin Černík 
 
Martin Černík je nejvýznamnějším českým freestylovým snowboardistou. Po dobu své bohaté a dlouhé 
kariéry nasbíral spoustu prvenství a medailových pozicí v prestižních závodech po celém světě. Mezi jeho 
nejcennější úspěchy patří úspěšná kvalifikace a posléze účast na legendární akci The Arctic Challenge nebo 
na Olympijských hrách v Turíně. Martin Černík zároveň patří mezi nejznámější freeridery světa. Právě 
nesmírně náročné sjíždění strmých stěn masívů hor na Aljašce jsou pro Martina vrcholem jeho dosavadní 
snowboardové kariéry. 
 
 
 
 
 



 

   

 
TTR World Snowboard Tour  
 
Ticket To Ride (TTR) je organizace, která vznikla vznikla v roce 2002. Cílem TTR bylo seskupit pod jednu 
hlavičku několik světových nezávislých snowboardových akcí, které už samy o sobě znamenaly ve 
snowboardovém světě záruku kvality a nejvyšší profesionality. Tak vznikla takzvaná TTR World 
Snowboard Tour, do které byla začleněna celá řada snowboardových závodů na různých úrovních. Co je 
ale důležité, statut TTR znamená jednoznačné ocenění kvality závodu, který musí splňovat řadu přísných 
kritérií. Pro fungování a kredit TTR World Snowboard Tour  je také důležitý TTR Ranking (žebříček), díky 
němuž je možné nejlepší světové profesionály ve freestyle snowboardingu navzájem výsledkově porovnávat. 
Další výhodou je i celosvětová mediální prezentace pod hlavičkou TTR a celková informovanost veřejnosti. 
Jednoduše řečeno, díky TTR se Quiksilver Snowjam, a tím i český snowboarding, dostane do celého světa.  
 
 

KERIZ 
 

 
 

O2 SMS soutěž o 5-ti denní snowboardový kemp s Martinem Černíkem  
a další snowboardové ceny  

 
Druhý ročník O2 Snowboard Tour – přináší v letošní sezoně více závodů a více možností pro snowboardisty všech disciplín, ale také 
pro všechny, kteří si chtějí zasoutěžit i bez snowboardu – s mobilem v ruce.  
 
O2 SMS soutěž o skvělé snowboardové ceny: 
1.–20. cena: pětidenní snowboardový kemp s Martinem Černíkem 
21.–40. cena: 20 ks snowboardových brýlí Quiksilver 
41.–10 040. cena: 10 000 DVD O2  Snowboardová škola Martina Černíka 
 
Stačí se zaregistrovat do soutěže na stránkách www.freeride.cz/snowboard  nebo www.czech-snowboarding.com. Registrací získá 
soutěžící speciální kód, který odešle formou SMS. Čím více SMS s daným kódem soutěžící pošle (z jednoho tel. čísla), tím větší je 
šance na výhru. Kompletní pravidla a více informací (včetně registrace) jsou na www.smshrasnow.cz. Soutěž je určena všem bez 
ohledu na operátora a trvá do 29.2.2008. 
 
 

 
O2 Snowboard Tour 

Největší tuzemská snowboardová série, která čítá na tři desítky závodů ve všech snowboardových disciplínách. Vrcholem druhého 
ročníku O2 Snowboard Tour bude O2 World Rookie Fest na Neklidu, Quiksilver Snowjam Martina Černíka a šest závodů Evropského 
poháru ve slalomu, Super G, snowboardcrossu a U-rampě.  

 
O2 4x4 Český pohár ve freestyle snowboardingu 

Série sedmi závodů ukončená velkým finále 4x4 Finals v rámci exhibice Quiksilver Snowjam Martina Černíka. Celá série je rozdělená 
na závody typu Local, ze kterých vždy první dva z každé kategorie postoupí do závodu National TTR. Dva nejlepší rideři celkového 
hodnocení 4x4 postoupí přímo do semifinále Quiksilver Snowjam v Peci pod Sněžkou. Tyto závody jsou také přihlášeny do World 
Snowboard Tour SWATCH TTR.  

 
O2 Rookie Cup 

Série čtyř závodů pro juniory do 18 let včetně a děti, která je zakončená dvoudenním Superfinále ve Špindlerově Mlýně. Nejlepší rideři 
O2 Rookie Cupu mají velkou šanci postoupit do finále soutěže O2 Snowboard Talent.   
 

O2 World Rookie Fest 
V rámci letošní O2 Snowboard Tour se na Neklidu v Krušných horách pojede poprvé v historii Mistrovství světa ve freestyle 
snowboardingu juniorů. Závod je ohodnocen třemi hvězdičkami TTR, což zaručuje jeho vysokou kvalitu. 
 

O2 Snowboard Talent 
Soutěž určená pro mladé snowboardové talenty do 18 let včetně, do které se nominuje šestice nejlepších závodníků ze série O2 
Rookie Cupu, z nichž vybere porota složená ze sportovních novinářů jednoho nebo jednu, která se stane O2 Snowboard Talentem. 
Titul s sebou přináší 100 tisíc korun na vítězův další snowboardový rozvoj. 

http://www.freeride.cz/snowboard
http://www.czech-snowboarding.com/
http://www.smshrasnow.cz/

